

JAVASLAT AZ MBSZ SZABAD PÉNZESZKÖZEINEK BEFEKTETÉSÉRE

T. Elnökség!

Az MBSZ saját tőkéje az elmúlt évek prudens és takarékos gazdálkodása következtében 2021 év végére végén 360 millió forintra nőtt a 2016-os kiinduló 110 millió Ft-hoz képest, melynek döntő részét (80%-át) a befektetett eszközök (birkózószőnyegek) adták.

Mára ez az arány eltolódott a szabad pénzeszközök irányába. A 2021. év végi mérleg alapján az MBSZ lekötetlen, szabad pénzeszköze a kötelezettségek levonása után mintegy 320 M Ft.

Ezt az eredményt az elmúlt évek egyéb bevételeiből sikerült kigazdálkodni, hiszen az államtól kapott forrásokat (KSF, Héraklész, Sport XXI, Világverseny támogatások) maradéktalanul fel kell (kellett) használni.

A szabad pénzeszközöket eddig a számlánkon tartottuk, mivel az előző évek kamatkörnyezete miatt a hozamok 0-1% között mozogtak.

Mivel az idei év gazdasági előrejelzései szerint az infláció erős növekedésnek indult, ezt némi késéssel követték a banki kamatok is. Jelenleg a kockázatmentes állampapírok és kincstárjegyek hozama 3-5 % között mozog a lekötés feltételeinek függvényében.

Az MBSZ 2022.-es állami forrásai már 100%-ban beérkeztek, ezzel biztosított az idei költségvetés bevételi oldala és a cash flow kimutatás szerint ez az év végéig betervezett programokat és feladatokat lefedi.

Az MBSZ vezetése azzal a javaslattal fordul az elnökséghez, hogy támogassa a fenti szabad pénzmennyiség (320 M Ft) befektetését és lekötését

CSAK ÉS KIZÁRÓLAG KOCKÁZATMENTES MAGYAR ÁLLAMKÖTVÉNYEKBE ÉS DISZTONT KINCSTÁRJEGYEKBE.

Az összeg nem használható fel semmiféle más pénzügyi műveletekre (részvény, kötvény, befektetési jegy stb.) csak a fenti befektetési módokra. A befektetések kezeléséért Süle László IB tag lenne a felelős, aki széleskörű pénzügyi és befektetési ismeretekkel és tapasztalattal rendelkezik. A feladat delegálásával éves beszámolási kötelezettsége lenne az elnökség felé. **Munkáját Szabó Zsuzsa az MBSZ pénzügyi munkatársa segítené az adminisztratív feladatokban.**

Az MBSZ javaslata továbbá a fenti befektetéssel kapcsolatban a következő: A hozam 50%-át (ami az idei év hátralevő idejére kb. 3 M Ft) bocsájtja a Hagyományőrző bizottság rendelkezésére, melyet az az elnökség jóváhagyásával idős birkózók szociális helyzetének segítésére, a bajnokok és mesterek emlékének ápolására, egyéb kegyeleti szolgáltatásokra és hagyományőrző feladatokra fordíthatják.

Kérem a javaslat megfontolását és lehetséges elfogadását.

Bacsa Péter
MBSZ ügyvezető alelnök